

## В Липецкой области заключен под стражу подозреваемый в убийстве двух женщин в 2005 году



Следственными органами СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела о безвестном исчезновении в 2005 году двух жительниц Добринского района задержан подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления. Действия 42-летнего фигуранта квалифицированы по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, в мае 2005 года подозреваемый, проживавший в доме отчима в деревне Покровка Добринского района, в ходе конфликта с двумя женщинами 49 и 25 лет нанес им ножевые ранения в шею и живот, после чего задушил. С целью сокрытия следов преступления он пытался расчленить тело старшей женщины, но проломив череп, отказался от этой идеи. Дождавшись ночи, он закопал тела женщин в разных местах недалеко от дома. Место преступления тщательно замыл, почистил ковер от крови и выехал за пределы Липецкой области.



#### Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

О безвестном исчезновении 25-летней дочери жительница Добринского района заявила спустя 9 месяцев в январе 2006 года. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что в последний раз её видели вместе с 49-летней подругой, уход которой из дома подтвердил её супруг.

С учетом длительного отсутствия сведений о судьбе женщин следователями СУ СК России по Липецкой области было возбуждено уголовное дело об их убийстве. Обнаруженные во дворе дома по улице Цветочная в деревне Покровка скелетированные останки одной из пропавших женщин с травмой черепа подтверждали версию следствия о криминальном характере их исчезновения. Однако сведений о лице, причастном к преступлению, получено не было. Работа по раскрытию особо тяжкого преступления не прекращалась и дала положительные результаты.

Полученная в ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий информация о том, что в последний раз пропавших видели вместе, позволила установить круг их общения, в который попал тогда еще 25-летний житель Московской области. Впоследствии он был судим за грабеж и разбой, а после освобождения несколько раз менял места своего жительства, перемещаясь по разным регионам страны.

Благодаря успешному взаимодействию следователей и криминалистов регионального СК России, оперативных сотрудников ГУУР МВД России, их коллег из Липецкой области 30 мая 2022 года предполагаемый убийца был обнаружен в Тульской области на загородной базе отдыха, где он трудился поваром.

Для проведения следственных действий фигурант был доставлен в Липецкую область и по ходатайству следователя регионального СК России ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в совершении двойного убийства он признал, сообщив все обстоятельства особо тяжкого преступления. Свои показания он подтвердил при их проверке следователем на месте происшествия, а также указал место, где закопал тело 25-летней жертвы. С участием следователей-криминалистов регионального СКР останки потерпевшей извлечены из-под слоя земли и направлены для проведения судебных экспертиз. При допросе он пояснил, что совершил убийство женщин после совместного с ними застолья. Проснувшись утром, он застал одну из них при поиске денежных средств в карманах его одежды. Разозлившись, избил 25-летнюю знакомую, а когда за неё вступилась подруга, взял нож и нанес заступнице удар в шею. От свидетельницы убийства фигурант избавился, причинив ей ножевое ранение живота, и веревкой задушил обеих.

В настоящее время проводятся следственные действия и судебные экспертизы с целью сбора доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации

Раскрытию преступлений прошлых лет в работе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области уделяется особое внимание, поскольку такая работа крайне важна для обеспечения принципа неотвратимости наказания и осознания того, что, как бы преступники ни старались уйти от наказания, они предстанут перед правосудием, сколько бы времени с момента совершения преступления ни прошло.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1694038">https://sledcom.ru/news/item/1694038</a>